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фаворитизму, патріотизм, екологічно-етична цінність, соціальна відповідальність) та 

особистісно зорієнтованих цінностей (самореалізація, лідерство, свобода). 
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ІННОВАЦІЙНІСТЬ ЯК ВАЖЛИВА ОЗНАКА СУЧАСНОЇ ОСВІТИ  

 

Сучасна освіта, відповідно до Концепції «Нова Українська школа» та 

інституційних документів, прийнятих на її виконання, прагне готувати людину, котра 

здатна жити в надзвичайно глобалізованому і динамічно змінному світі, сприймати 

його змінність як суттєвий складник власного способу життя. Саме тому основна 

увага має приділятися питанням подолання консерватизму в підходах до  організації 

освітньої діяльності, існуючих стереотипів педагогічної праці та процесу мислення в 

усіх учасників процесу навчання й виховання. Тільки інноваційна за своєю сутністю 

освіта може виховати людину, яка живе за сучасними законами і з урахуванням 

тенденцій розвитку світу, є всебічно розвиненою, самостійною, самодостатньою 

особистістю, вміє критично мислити, керується в житті набутими 

фундаментальними знаннями й переконаннями [1].  

 Проаналізувавши педагогічні дослідження нами виявлено, що педагогічні 

інновації – це результат творчого пошуку оригінальних, нестандартних рішень 

різноманітних педагогічних проблем. Прямим продуктом творчого пошуку можуть 

бути нові навчальні технології, оригінальні виховні ідеї, форми та методи виховання, 

нестандартні підходи в управлінні. Продуктом інновацій як процесу творчої 

діяльності є також зростання педагогічної майстерності вчителя і керівника, рівня 

його культури, мислення та світогляду. Тобто творчий пошук та реалізація інновацій 

веде до новоутворення у цілісній педагогічній системі [1;2]. 

 Науковці-педагоги стверджують, що під інноваційним розвитком освітнього 

процесу слід розуміти комплекс створених і запроваджених організаційних і 

змістових нововведень, розвиток низки факторів та умов, необхідних для 

нарощування інноваційного потенціалу освітньої системи. Такий складний 
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психолого-педагогічний процес вимагає чітко спланованих системних дій з боку всіх 

освітніх структур, які в своїй сукупності становлять основу сучасної інноваційної 

освітньої політики [3].  

За своїм змістом, формами і методами освіта не є незмінним, закостенілим 

феноменом, адже вона весь час реагує на нові суспільні виклики, реалії, враховує 

тенденції, перспективи розвитку людства, національного буття народу. Однак 

оновлення навчально-виховної практики, в силу різних причин, часто відстає від 

темпів цивілізаційного розвитку, суспільних вимог до освіти.  

 Тому інноваційне навчання нині трактується як процес і результат навчальної 

та освітньої діяльності, яка стимулює новаторські зміни в культурі та соціальному 

середовищі. Воно орієнтоване на формування готовності особистості до динамічних 

змін у соціумі, у собі за рахунок розвитку здібностей до творчості, різних видів 

мислення, а також здатності до активного співробітництва з іншими людьми. 

 Такі підходи орієнтують і спрямовують суспільство на висхідний культурний і 

соціально-економічний розвиток.  
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ ДО 

УРОКІВ МАТЕМАТИКИ ЗАСОБАМИ ДИДАКТИЧНИХ ІГОР 

 

Гра завжди буде найважливішою формою діяльністю школяра, саме тому 

дуже багато вчителів кожного дня застосовують її у своїй педагогічній діяльності. 

Один з відомих польських дослідників С. Шуман говорив, що гра є 

своєрідною, характерною формою активності дитини, за допомогою якої вона 

вчиться і здобуває свій власний життєвий досвід. Саме С.Шуман вказав на те, що 

ігрова діяльність закликає дитину переживати певні емоційні стани, і всіляко 

активізує роботу мозку, сприяє застосуванню вмінь і навичок.  Л.С. Виготський 

стверджував, що гра - це розумна і доцільна, соціально-координована відомим 

правилам, планомірна система дитячої поведінки, або енерговитратність.  
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